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навчання – можливість самостійного вироблення правил прийняття рішень 

алгоритмом.  

Серед останніх досягнень штучного інтелекту знаходяться, наприклад, 

створення фільму: штучний інтелект на ім'я Бенджамін виконав роль 

сценариста, режисера і монтажера стрічки. З боку прориву в медицині можна 

виділити обіцянку повністю вилікувати генетичні захворювання, а також нову 

можливість штучного інтелекту розробляти ліки – це кропіткий процес, на 

розробку якого у людини йдуть десятиліття, проте вченим вдалося створити 

ШІ з двох нейромереж, які здатні значно прискорити процес розробки. За 

останній рік варто також виділити написання найдорожчої картини штучним 

інтелектом, визначення віку по очах, оптичне розпізнавання древніх рукописів, 

написаних різними шрифтами на різних мовах [4].  

Таким чином, для підвищення інтелектуальності інформаційних 

технологій і систем пропонується підхід, заснований на моделюванні мислення 

людини – міркувань і використанні знань. Для реалізації ефективного доступу 

до знань пропонується використовувати нейромережевий розподіл подання 

інформації та моделювання міркувань на їх основі. Перспективним напрямком 

подальших досліджень є механізми автоматизованого створення баз знань 

людського мислення як основи розвитку даного підходу.  
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Удосконалення інформаційних технологій ставить перед освітою нові 

питання. Більшість студентів використовують інтернет в якості достовірного 

джерела інформації при цьому стикаючись з проблемою походження, 

достовірності і якості матеріалу. У свою чергу, друковані видання забезпечують 

достовірність своєї інформації за рахунок репутації видавництва, авторів і 

багато іншого. На жаль, до інтернет ресурсів таке правило застосувати досить 
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складно, що проводить нас до того, що доводиться подовгу сортувати і 

оцінювати велику кількість інформації. Це приводить нас до того, що в 

сучасному інформаційному просторі є дефіцит достовірних джерел інформації. 

У сучасному світі освіта без залучення інноваційних технологій не завжди 

відповідає тому рівню, який вимагається від молодих фахівців будь-якого 

профілю. Активне впровадження інформаційних технологій вже не просто 

примха, а ціле вимога. З року в рік студенти намагаються знайти нові, більш 

ефективні способи знаходження, отримання та запам'ятовування інформації. 

Створення ПЗ для навчання мовам програмування Golang і Python буде 

спрямовано на спрощення ознайомлення з основами мов, що надаються. Даний 

програмний продукт має на меті показати, що впровадження освітніх програм в 

мобільні пристрої не тільки має місце бути в сучасному світі, а й має стати 

обов'язковим. 

Для вирішення поставлених проблем було використано наступні 

інструменти: 

 Мови програмування JavaScript та Golang 

 Редактор коду Visual Studio Code, середовище розробки GoLand 

 СУБД PostgreSQL 

 Набір інструментів для тестування Postman та Apache JMeter 

 

 

РОЗРОБКА КОМП'ЮТЕРНОЇ ПРОГРАМНО-АНАЛІТИЧНОЇ 

НАВЧАЛЬНОЇ СИСТЕМИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЄ РІЗНІ ТИПИ 

НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ  
Дубовка В.С., студент 1-го курсу магістратури групи 351-б, 

Селіванова А. В., к.т.н., доцент КІТКБ  
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У наш час найперспективнішим методом прогнозування є використання 

нейронних мереж. При їх використанні легко досліджувати залежність 

прогнозованої величини від незалежних змінних. Використовуючи навіть 

найпростішу нейромережеву архітектуру і базу даних легко одержати 

працюючу систему прогнозування. Причому враховувати, чи не враховувати 

зовнішні параметри системою буде визначатися включенням, або виключенням 

відповідного входу в нейронну мережу. 

Нейронні мережі розвивають свій власний набір доречних характеристик з 

навчального матеріалу, який вони оброблюють. Первинною метою підходу 

нейронної мережі було розв'язання задач таким же чином, як це робив би 

людський мозок. Ці мережі використовувалися в ряді різноманітних задач, 

включно з комп'ютерним баченням, розпізнаванням мовлення, машинним 

перекладом, соціально-мережевим фільтруванням, грою в настільні та 

відеоігри, та медичним діагностуванням [1]. 




